11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.03.2013 18:58:21

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 24.03.2013 12:25:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276355/answer/276407




Bcé cipaBenuBo coBepuieHHO. [Tociie OKOHYaHUS JIEYEHNs, He paHee, YeM 4epe3 MeCSI] II0ciie
TIOCJIEOHET0 MPUEMa MOCIeHEr0 aHTUOAKTEPHUAIBHOTO ITPenapara, CAAauTe CiepMy UJTH CEKpeT
IIPOCTATH Ha 6AKIIOCEB.



